

Вторая Всеукраинская научно-практическая конференция

«УСПЕШНОЕ ВИНОГРАДАРСТВО И ВИНОДЕЛИЕ»

Уважаемые господа!

Приглашаем Вас принять участие во Второй Международной научно-практической конференции «Успешное виноградарство и виноделие» в г. Одесса 24 февраля 2017 года. Первая Всеукраинская конференция «Успешное виноградарство» с большим успехом прошла 12 февраля 2016 в Одессе и собрала около 200 участников из Украины и Европы.

Главная идея конференции – совместными усилиями наметить пути эффективного развития отрасли с учетом требований и стандартов мировой экономики, ориентации украинского виноделия на рынки Европы и мира. Цель конференции – привлечь внимание властных структур и мировых институтов к необходимости поддержки украинского национального товаропроизводителя с акцентом на социальной составляющей виноградарства и виноделия, что позволит укрепить экономику страны.

Организатор конференции – международный информационно-издательский проект «Технологии и Инновации», главный медиа-партнер – журнал «Напитки. Технологии и Инновации».

Участники конференции – руководители и главные специалисты – агрономы, технологи, руководители лабораторий, виноградари-фермеры, а также представители компаний – производителей техники, оборудования, ингредиентов, вспомогательных материалов для виноградарства и виноделия, из Украины и Европы. На конференцию приглашены компании-импортеры и экспортеры винодельческой продукции, торговые сети, рестораны, а также ученые, журналисты и все заинтересованные в развитии виноградарско-винодельческой отрасли.

Генеральный Деловой партнер конференции – Украинская корпорация по виноградарству и винодельческой промышленности «Укрвинпром».

Генеральный Технологический партнер – компания «Сингента».

Генеральный юридический партнер – Патентно-правовая компания «Пахаренко и партнеры».

Научный патронат конференции осуществляет Национальный научный центр «Институт виноградарства и виноделия им.В.Е.Таирова» и научный центр «Украинский институт вина».

Конференция состоится под лозунгом «Украинское вино: мировой стандарт качества».

В программе конференции – дискуссионная трибуна, где участники откровенно обсудят ситуацию в отрасли и наметят пути решения проблем, научно-практический семинар «Технологическое совершенствование виноградарства и виноделия Украины» с участием ведущих специалистов и ученых, отдельная секция будет посвящена вопросам логистики, маркетинга, продажам.

Во время конференции представители Генерального Юридического партнера – патентно-правовой фирмы «Пахаренко и партнеры» – проведут **круглый стол «Wines of Ukraine: рождение бренда»**. Участники конференции смогут узнать, как создать инновационный винный бренд, пользуясь возможностями интеллектуальной собственности, и как направить эти возможности на сохранение и рост экономических и творческих инвестиций виноделов.

Для участников конференции будет работать **мобильная экспозиция Музея подделок Украинские альянса по борьбе с подделками и пиратством**, который будет демонстрироваться в рамках социальной акции «Я покупаю настоящее! Я не покупаю подделок!»

Деловая программа конференции будет включать также **презентацию украинских вин и коньяков, а также выставку современных технологий и оборудования** для виноградарско-винодельческой отрасли с участием известных украинских и зарубежных компаний. Предварительно свою продукцию продемонстрируют Дом марочных коньяков «Таврия», Одесский завод шампанских вин, винодельня «Курень», компания «Винтрест», ННЦ «Институт виноградарства и виноделия им. В.Е. Таирова», Болградский винзавод, ТМ «Инкерман», Ассоциация виноградарей Закарпатья, Валерий и Светлана Петровы – производители органических вин из Одесской области, а также Гильдия медоваров Украины. Специальный гость конференции – Национальный офис винограда и вина Молдовы – представит выставку молдавских автохтонных вин от малых и средних виноделов Молдовы.

В течение всего дня для участников конференции будет работать **выставка современных технологий и оборудования** для успешного виноградарства и виноделия, участие в которой примут зарубежные и украинские компании.

Успешному виноградарству и виноделию в Украине быть!

Председатель оргкомитета – Екатерина Конева, соучредитель проекта «Технологии и Инновации» (журналы «Напитки. Технологии и Инновации», «Садоводство и Виноградарство. Технологии и Инновации», «Ягодник», «Орешник», «Пиво. Технологии и Инновации»), организатор международных и всеукраинских мероприятий «Успешное виноградарство-2016», «Всеукраинский Форум пивоваров и рестораторов, Всеукраинская конференция садоводческой и перерабатывающей отраслей «От земли – до готового продукта» и др.

Руководитель проекта – Анна Панкратенкова

+38 (097) 75 925 83, +38 (095) 60 70 904. E-mail: napitki2015@gmail.com

Менеджеры проекта –

Елена Сыдий +38 068 046 29 85

Марина Радчик +38 068 424 21 80

Условия участия в работе конференции

Стоимость участия – 1600 грн. При оплате до 1.02.2017 г. – 1400 грн.

(Цена включает в себя кофе-брейк, обед, фуршет, обслуживание во время мероприятия, участие в дегустации вин, пакет участника конференции с информационными материалами; подробный пост-отчет о мероприятии с базой контактов и финальные презентации спикеров по электронной почте).

ВАЖНО: для подписчиков журналов «Напитки. Технологии и Инновации» и «Садоводство и виноградарство. Технологии и Инновации» установлены льготные условия участия в конференции (**скидка 10%**).

Для 2-х участников от компании – **скидка 5%**, 3-х участников – **10%**, для 4-х и более участников – **скидка 20%**.

Специальная цена – для виноградарей-любителей: **800 грн.**

ВНИМАНИЕ, АКЦИЯ: 1+1=3

Официальный Партнер конференц-проекта гостиница «Черное море Парк Шевченко» (г. Одесса, ул. Марзалиевская, 20) предоставляет участникам конференции **30% скидку** на оплату проживания в отелях сети и (<http://blacksea-hotels.com>).

Больше информации – на сайте forum.techdrinks.info и в прикрепленных файлах

